



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 251/2022 – TOMADA DE PREÇOS Nº 018/2022

Objeto: Contratação de empresa de engenharia ou arquitetura e urbanismo para prestação de serviço de drenagem e pavimentação das ruas Severiano Rabelo, José Bonifácio, Bela Vista, Contorno e Formiga no município de Pains/MG, conforme Contrato de Financiamento BDMG/BF nº 349.924/22 – Recursos do Programa BDMG Urbaniza 2022.

No edital, a ficha orçamentária ficou redigida erroneamente:

Onde se lê:

11. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

11.1 As despesas resultantes desta licitação correrão por conta das seguintes dotações orçamentárias:

Nº 02.09.01.15.451.0013.1037.4.4.90.51.00 / 696 - (Conforme LOA 2023)

Leia-se:

11. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

11.1 As despesas resultantes desta licitação correrão por conta das seguintes dotações orçamentárias:

Nº 02.09.01.15.451.0013.1037.4.4.90.51.00 / **698** - (Conforme LOA 2023)

Publique-se.

Pains MG, 02 de Janeiro de 2023.

Karina Paula Rodrigues Silva
Presidente CPL